Администрация Киевского сельского поселения Ремонтненского района.

Протокол

Заседания Координационного Совета администрации Киевского сельского поселения Ремонтненского района по вопросам собираемости налогов и неналоговых платежей
01.12.2021                                                    с. Киевка                                                   № 5
	Головченко 

Геннадий Гавриилович
	−
	глава Администрации Киевского сельского поселения Ремонтненского района, председатель Координационного совета

	Ефименко
Елена Павловна
	-
	главный специалист по общим вопросам,  секретарь Координационного совета



Присутствовали:

1. Головченко Г.Г. – Глава Администрации Киевского сельского поселения

2. Макарова А.А. - начальник сектора экономики и финансов

3. Ефименко Е.П. - главный специалист по общим вопросам 

4. Головченко И.В. – ведущий специалист по вопросам экономики  
5. Степанюк Н.А. – ведущий специалист по земельным и имущественным   
Приглашенные:
             Ф.Л.

	1.Алиев М.М.

	2.Плугин В.И.
3.Моргунов В.П.
	


ПОВЕСТКА ДНЯ:

	1
	  Информация об исполнении доходной части бюджета Киевского сельского  поселения по собственным доходам на 01.12.2021г. 

	
	Макарова А. А. - начальник сектора экономики и финансов   

	2
	О принимаемых мерах по сокращению задолженности по налоговым платежам. Анализ поступления по имущественным налогам по физическим лицам за текущий период 2021 года. Недоимка по налогам на 01.12.2021г. 

	
	Головченко И.В. – ведущий специалист Администрации Киевского сельского поселения по вопросам экономики 


СЛУШАЛИ по первому вопросу: 
              Макарову Анну Александровну – начальника сектора экономики и финансов Администрации Киевского сельского поселения:

 Доходная часть сельского поселения на 01.12.2021г. исполнена в сумме 2934 тыс. руб., при плановых назначениях  на 2021 г. – 2785,1 тыс. руб., что составляет 105,4 % .. Исполнение доходной части бюджета в разрезе КБК:
- Единый с/х налог: при плане на 2021 год 1734,4 тыс. руб. исполнено 1807,8 тыс. руб., что составляет 104,2% от плановых назначений. Объектом налогообложения является прибыль сельхозтоваропроизводителей;   
 -штрафы, санкции, возмещение ущерба: при плане на 2021 год  13,5 тыс. руб. , в бюджет поселения фактически поступило на 10.12.2021 год  1,5 тыс. рублей или 11,1 % от плановых назначений;                                                                                                                                                                   
-доходы, поступающие в порядке возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества с/поселений: при плане на 2021 год  34,7 тыс. руб. , в бюджет поселения фактически поступило на 10.12.2021 год  35,2 тыс. рублей или 101,4 % от плановых назначений;                                                                                                                                                                  
- земельный налог: при плане на 2021 год  366,1 тыс. руб. исполнено 341,3 тыс. руб., что составляет 93,2%  от плановых назначений;   
- налог на имущество физических лиц: при плане на 2021 год  48,0 тыс. рублей, на 10.12.2021г. в бюджет поселения фактически поступило 20,2 тыс. рублей или 42,2 % от плановых назначений. 

РЕШИЛИ:

1.  Информацию принять к сведению.

2.  Довести сведения до должников решение Координационного совета о необходимости принятия мер по уплате имеющейся задолженности в короткие сроки.

Результаты голосования:        «за» -5                               «против» -0                          «воздержался» -0

СЛУШАЛИ по второму вопросу: 

     Головченко И.В. – ведущего специалиста по вопросам экономики Администрации Киевского сельского поселения, о принимаемых мерах по сокращению задолженности по налоговым платежам. 

 По итогам работ за ноябрь 2021г.  погашена  задолженность физическими лицами в количестве 1 человек и предоставлены чеки об оплате на общую сумму  36234,97.      

             По итогам работ с марта по ноябрь 2021г. погашена задолженность физическими лицами 88945,87руб. или 73,85% от общей задолженности. Списки задолжников постоянно обрабатываются, производится оповещение задолжников о сумме их недоимки.
            Сумма задолженности по налогам на 10.12.2021г. физическими лицами составила 778,7 тыс.руб., Списки задолжников постоянно обрабатываются, производится оповещение задолжников о сумме их недоимки. 
1. Моргунов Виктор Петрович – 34322,65 и пени 1912,32 транспортный оплатил 30.11.2021г., предоставит чеки об оплате  налогов ;                                                                                                                                                         2. Алиев Магомедгаджи Магомедрасулович – 2919,00 и пени 12,00 земельный налог , обязуется оплатить до 30.12.2021г;

3. Плугин Василий Иванович – 342,00 земельный налог; 2485,00 транспортный налог обязуется оплатить до 30.12.2021г
                 Снизить показатели по налоговым платежам в полном объёме не предоставляется возможным в виду того, что большая часть должников не проживает на территории поселения.  Работа по сокращению недоимки продолжается.
РЕШИЛИ:

Решение:

      1. Информацию принять к сведению.

2. Головченко И.В продолжать ежемесячный мониторинга в части поступления налоговых и неналоговых доходов.

3. Продолжать работу с лицами, допускающими задолженность по налоговым платежам, осуществлять исчерпывающие мероприятия по исполнению доходной части бюджета Киевского сельского поселения.
Результаты голосования:        «за» -5                               «против» -0                          «воздержался» -0

Контроль за исполнением решения заседания Координационного совета Администрации Киевского сельского поселения по вопросам собираемости налогов и неналоговых платежей возложить на Головченко И.В. – ведущего специалиста Администрации Киевского сельского поселения по вопросам экономики.
Председатель

Координационного совета                                                                                      Г.Г. Головченко
Секретарь

Координационного совета                                                                                       Е.П. Ефименко
