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Администрация Киевского сельского поселения

Протокол
заседания межведомственной комиссии по противодействию коррупции в Киевском сельском поселении
[bookmark: _GoBack]
25 декабря    2019 года                                                                   № 4

Председатель:
Головченко Геннадий Гавриилович-  Глава Администрации Киевского сельского поселения
  
Заместитель председателя:
Макарова Анна Александровна, начальник сектора экономики и финансов  Администрации сельского поселения

Секретарь: 
         Ефименко Елена Павловна, главный специалист по общим вопросам  Администрации сельского поселения

Члены комиссии:
         Степанюк Надежда Антоновна, ведущий специалист по земельным и имущественным  вопросам Администрации сельского поселения

            Босенко Людмила Сергеевна, депутат Собрания депутатов Киевского сельского поселения 

ПОВЕСТКА  ДНЯ:
 1.О проделанной работе по противодействию коррупции в Администрации Киевского сельского поселения в  2019 году.
Информация  Головченко Г.Г. - главы Администрации  Киевского
                                                                сельского поселения

1. СЛУШАЛИ: Головченко Г.Г. - главу Администрации, который довел до сведения присутствующих информацию об организации  работы  по противодействию коррупции в Администрации Киевского сельского поселения(доклад прилагается).

1. РЕШИЛИ:
1.1. Информацию принять к сведению.
1.2.Продолжить  работу по профилактике и предотвращению правонарушений коррупционной направленности.

  Председатель
 Глава Администрации
Киевского  сельского поселения                                  Г.Г.Головченко

Секретарь
Главный специалист администрации                           Е.П.Ефименко




О работе  по  противодействию коррупции
 в  муниципальном  образовании «Киевское сельское  поселение» в 2019 году
        В соответствии с Федеральным законом  от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в муниципальном образовании  «Киевское сельское поселение»  определены основные  направления работы по профилактике и предупреждению коррупционных правонарушений, утверждена  комиссии  по противодействии  коррупции, заседания комиссии проводятся ежеквартально.   Ежегодно  разрабатываются  и утверждаются  планы  мероприятий  по противодействию коррупции .
            Утвержден  перечень должностей муниципальной службы в Администрации Киевского сельского поселения , при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие Администрации  Киевского сельского поселения  обязаны предоставлять сведения о своих доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей .                            
             В 2019году  все  муниципальные служащие предоставили сведения о своих доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.                                                                                                             
             Сведения о  доходах, расходах муниципальных служащих, а также руководителей       подведомственных учреждений ежегодно размещаются на официальном сайте Администрации Киевского сельского поселения.              В целях соблюдения ст. 15-1 ФЗ №25"О муниципальной службе», муниципальные служащие  предоставляют сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", на которых муниципальным служащим, гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности государственной гражданской службы Российской Федерации или муниципальной службы, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать.                                                                                                          Все сотрудники, замещающие должности муниципальной службы, соответствуют квалификационным требованиям. 
В целях соблюдения  Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», в Администрации поселения утверждена комиссия  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в Администрации Киевского сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов, принято  положение о  порядке  организации механизма проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, включенных в соответствующий перечень, муниципальными служащими, замещающими указанные должности, достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами при поступлении на муниципальную службу, соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».  В 2018году  в комиссию не поступало информации, содержащей основание для проведения  проверки.                                     
Утвержден порядок передачи подарков, полученных в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, утверждено положение  о порядке  увольнения (освобождения от должности) муниципальных служащих Администрации  Киевского сельского поселения в связи  с утратой доверия.                                                              
Все нормативно-правовые акты  муниципального образования «Киевское сельское поселение» проходят  антикоррупционную экспертизу, коррупционных факторов не выявлено.                                         
        Также для действенного надзора  НПА были направлены в прокуратуру               
        Ремонтненского  района, в регистр  Ростовской области, коррупционных 
          признаков не выявлено.                                                                                    
          Информация  по выявленным  фактам коррупционных правонарушений  и 
       нарушений  законодательства  о муниципальной службе  в Администрацию                                     
       не  поступала.                                                      
Проводится анализ  заявлений и обращений граждан, поступающих в Администрацию   поселения. В 2019 году поступило 21 обращений граждан.  
         Заявлений и обращений  по фактам  коррупции  не поступало.    
      На официальном    сайте  Администрации Киевского сельского  поселения создан 
      раздел « Противодействие коррупции», где размещена  информация  о   деятельности 
       Администрации в сфере противодействия коррупции. 
Реализация  мер  по  противодействию коррупции в Администрации  Киевского сельского поселения является  приоритетной задачей и будет  продолжена  в рамках запланированных  мероприятий в 2020 году.
