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9 декабря ежегодно отмечается Международный день борьбы с коррупцией. В этот день в 2003 году в Мексике была открыта для подписания Конвенция ООН против коррупции.

Коррупция. Этот термин мы часто слышим по радио, телевидению, в общественном транспорте и на улице, видим в статьях, которые публикуют в СМИ. Проблема коррупции стала непреодолимым барьером на пути государственно-правовых реформ. Последствия коррупции так или иначе сказываются на жизнедеятельности практически каждого гражданина. В настоящее время на борьбу с коррупцией, профилактику коррупционных проявлений направлены все государственные средства и институты, одним из которых является Прокуратура РФ.  

Какова же роль прокуратуры РФ в борьбе с коррупцией?


Одной из приоритетных задач как государственной политики, так и  прокуратуры Российской Федерации является деятельность направленная на реализацию антикоррупционного законодательства и обеспечения его соблюдения.

Благодаря широкому спектру полномочий, предоставленных органам и организациям прокуратуры РФ, работа по борьбе с коррупцией проводится в разных направлениях.

Так, прокуратурой РФ ежегодно рассматривают проекты планов проведения плановых проверок на предмет законности включения в них объектов государственного (муниципального) контроля, вносят предложения о проведения совместных плановых проверок, обобщают ежегодные планы проверок и в дальнейшем направляют в Генеральную прокуратуру РФ для формирования ежегодного сводного плана проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

Кроме того, в полномочия органов прокуратуры входит проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов еще до их принятия на стадии проекта. Данная экспертиза проводится согласно методике, определенной Правительством РФ. Если в ходе проведения экспертизы в проекте выявлены коррупциогенные факторы, прокурор направляет в орган, разработавший проект требование об изменении нормативного правового акта.

Также, борьба с коррупцией ведется в рамках иных отраслей надзора.

В виду того, что коррупция может проявляться в различных сферах жизнедеятельности общества и государства, в прокуратуре Ростовской области создан отдел по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции. Данное подразделение осуществляет надзор за соблюдением законодательства о противодействии коррупции в органах власти и управления, проводит проверки соблюдения ограничений и запретов, которые предусмотрены государственной и муниципальной службой.
Также, необходимо отметить, что Президент РФ Путин В.В. 01.12.2016 в своем Послании Федеральному Собранию сообщил: «Борьба с коррупцией - это не шоу, она требует профессионализма, серьезности и ответственности, только тогда она даст результат, получит осознанную, широкую поддержку со стороны общества».
Помощник прокурора района                                                                      Е.С. Хадыка

