Отчётное собрание о результатах деятельности администрации Киевского сельского поселения перед населением по итогам работы 
за 1 полугодие 2019 года

	19. 07. 2019 года
	10.00
	здание МКУК «Киевский СДК» 
с. Киевка, ул. Ленинская, 97



Отчетное собрание  проводит
 глава Администрации Киевского сельского поселения Головченко Г.Г.
Уважаемые   присутствующие!

В работе отчетного собрания о результатах деятельности Администрации Киевского сельского поселения по итогам работы за  1 полугодие 2019 года принимают участие:
- первый заместитель главы Администрации Ремонтненского района  Богданова О.Н.
- члены информационной группы Администрации Ремонтненского района:
Представитель Газпрома
- депутаты собрания депутатов Киевского сельского поселения
- коллективы учреждений, организаций, функционирующих на территории поселения
- жители 

Всего _52_ человек.
Повестка.
1. Отчёт главы Администрации.
2. работа инфогруппы
3. разное

Общая площадь поселения составляет 263,3 км2. Площадь сельхозугодий составляет 24941,6 га, из них пашни – 13847,0 га.
На территории поселения градообразующим предприятием является колхоз племзавод «Киевский», зарегистрировано 5 КФХ и 8 ИП.
Также на территории поселения функционируют школа, детсад, СДК, библиотечный пункт, два ФАПа (с. Киевка, х. Раздольный) и два отделения почты (с. Киевка, х. Раздольный).

	По состоянию на 01.07.2019 г

	Число жителей 1125 человек

	Количество детей в дошкольном учреждении - 52

	Количество учащихся в Киевской СОШ  - 96

	Работающих - 331

	Пенсионеры – 268 чел.

	Число родившихся
	Число умерших

	10
	19

	Число прибывших
	Число убывших

	34
	38

	Кол – во зарег. браков
	Кол – во расторг. браков

	3 
	3 

	Мужчин
	Женщин

	553
	572

	



За 1 полугодие 2019 года Администрацией Киевского с/поселения принято постановлений – 60,  распоряжений по основной деятельности – 18, по личному составу - 10. Собранием депутатов утверждено 8 решений. 
За отчетный период в Администрацию поступило10 устных обращений граждан, основная тема - благоустройство, правила содержания животных. На все обращения специалисты реагировали своевременно, предоставляли необходимый пакет документов (оказывали помощь в решении проблемы) и давали устные разъяснения. 
За 1 полугодие 2019 года было выдано 95 справок, совершено 42  нотариальных действия.
В центре занятости зарегистрированы 8 чел.
СВЕДЕНИЯ
о ходе исполнения бюджета Киевского сельского поселения Ремонтненского района за первое полугодие 2019 года

Исполнение бюджета Киевского сельского поселения за первое полугодие 2019 года составило по доходам в сумме 6 044,5 тыс. рублей, или 57,2 процента к годовому плану и по расходам в сумме 5 312,7 тыс. рублей, или 49,4 процента к годовым назначениям. Профицит бюджета по итогам 6 месяца 2019 года составил в сумме 731,8 тыс. рублей.
Налоговые и неналоговые доходы бюджета Киевского сельского поселения Ремонтненского района исполнены в сумме 827,4 тыс. рублей или 72,8 процентов к годовым бюджетным назначениям, что выше уровня соответствующего показателя прошлого года на 477,0 тыс. рублей. Данный показатель выше уровня аналогичного периода прошлого года по причине уплаты, единого сельскохозяйственного налога за 2018 год, сверх запланированного, сельхозпроизводителями Киевского сельского поселения. Наибольший удельный вес в структуре доходов составили: 
· единый сельскохозяйственный налог – 537,3 тыс. рублей или 69,4 процента; 
· НДФЛ – 144,5 тыс. рублей или 18,7 процента; 
· доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства – 23,3 тыс. рублей или 3,0 процента; 
· земельный налог – 17,4 тыс. рублей или 2,2 процента; 
· штрафы, санкции, возмещение ущерба – 12,0 тыс. рублей или 1,6 процента, налог на имущество физических лиц – 1,8 тыс. рублей или 0,3 процента.

Безвозмездные поступления за первое полугодие 2019 года составили 5270,6 тыс. рублей из них дотация составила 5137,4 тыс. рублей, субвенции – 40,4 тыс. рублей, иные межбюджетные трансферты – 92,8 тыс. рублей.

Основные направления расходов бюджета поселения за первое полугодие 2019 года:
· общегосударственные вопросы составили 2570,7 тыс. рублей или 46,6 процентов от плановых годовых назначений 5518,2 тыс. рублей;
· национальная оборона – 34,7 тыс. рублей или 41,7 процента от годового плана 83,3 тыс. рублей;
· мероприятия в области жилищно-коммунального хозяйства поселения – 336,2 тыс. рублей или 54,9 процента от плановых годовых назначений 612,6 тыс. рублей, из них:
· - мероприятия в области коммунального хозяйства, работы для обеспечения качественными коммунальными услугами населения поселения (желонирование скважины) и установка водонапорной башни в с. Киевка по ул. Октябрьской на общую сумму 122,8 тыс. рублей, что составило 100 процентов от годовых плановых назначений;
· - мероприятия по уличному освещению территории Киевского сельского поселения исполнены в сумме 52,1 тыс. рублей при годовых плановых назначениях 259,7 тыс. рублей или 20,1 процента, на эту сумму была произведена оплата за электроэнергию уличного освещения. На данный момент заключены договоры на техническое обслуживание и ремонт сетей наружного освещения в населенных пунктах Киевского сельского поселения (в с. Киевка и х. Раздольный) на сумму – 39,3 тыс. рублей и на поставку светильников светодиодных уличных на сумму – 41,8 тыс. рублей (21 шт.);
· -  мероприятия по содержанию мест захоронения (обработка от клещей кладбищ с. Киевка и х. Раздольный), на эти цели израсходованы средства в сумме 17,1 тыс. рублей, что составило 100 процентов от годовых плановых назначений;
· - мероприятия по прочему благоустройству территории поселения исполнены на сумму 144,3 тыс. рублей или 94,9 процента, при годовых плановых назначениях 152,1 тыс. рублей, эти средства пошли на закупку триммеров для покоса травы на территории поселения, закупку строительных и хозяйственных материалов для ремонта памятников воинам Великой Отечественной войны в с. Киевка и х. Раздольный, вывоз мусора.
· образование – 21,4 тыс. рублей, что составляет 100,0 процента от годового плана 21,4 тыс. рублей;
· обеспечение деятельности учреждений культуры – 2291,2 тыс. рублей, что составляет 52,1 процента от годового плана 4397,4 тыс. рублей;
· социальная политика – 43,2 тыс. рублей, что составляет 39,7 процента от плановых годовых назначений (108,8 тыс. рублей);
· физическая культура и спорт – 0,0 тыс. рублей, при плановых годовых назначениях (9,6 тыс. рублей);
· межбюджетные трансферты общего характера бюджета бюджетной системы Российской Федерации – 15,1 тыс. рублей, что составляет 50,0 процента от плановых годовых назначений (30,2 тыс. рублей).
[bookmark: _GoBack]Бюджетная политика в сфере расходов бюджета поселения была направлена на решение социальных и экономических задач поселения.

ЖКХ.
     В  2018 г. за Администрацией Киевского с/поселения было зарегистрировано право собственности на  объекты ВКХ. 
1. водопроводные сети с. Киевка -9146 м
2. водопроводные сети х. Раздольный -3372 м
3. водонапорная башня с. Киевка, ул. Ленинская
4. водонапорная башня с. Киевка, ул. Октябрьская
5. водонапорная башня х. Раздольный, ул. Центральная
6. скважина с. Киевка, ул. Ленинская
7. скважина с. Киевка, ул. Октябрьская

В марте 2018 года была поставлена на учёт как бесхозяйная  внутрипоселковая дорога по ул. Набережной,  с дальнейшим признанием права собственности за Администрацией Киевского с/поселения
Уполномоченными специалистами ведётся работа по составлению протоколов об административных правонарушениях.
За отчетный период было составлено 7 протоколов об административных  правонарушениях, из них:
7 - по ст. 4.1 (нарушение правил содержания домашних животных и птицы).
1- по ст. 5.1   (нарушение правил благоустройства).
Материалы были переданы на рассмотрение в административную  комиссию при Администрации Ремонтненского района. 
Выдано 16 предписание в связи с нарушением правил благоустройства, 15 исполнены в срок.

1.  Доводим до вашего сведения, что тарифы для расчета размера платы граждан за жилищно-коммунальные услуги с 01.07.2019 г. по 31.12.2019 г. изменились по отношению к январю 2019 года и составляют:

электроэнергия: 
в пределах соц. нормы 2,77 руб./кВт., 
сверх соц. нормы – 3,87 руб./кВт.,
водоснабжение –  69,45 руб./м³, 
твердое топливо – 8383,1 руб./т.,
сжиженный газ –    32,11 руб./кг.
сбор и вывоз ТКО-   91,66 руб./чел

2. Постановлением Администрации Киевского с/п № 36 от 16.04.2019 г. на территории поселения с 29.04.2019 введен особый противопожарный режим.
       Населению запрещается разведение костров, сжигание мусора и сухой растительности, сооружать несанкционированные свалки.
На территории поселения создана группа патрулирования для оперативного выявления фактов сжигания сухой растительности. К нарушителям будут применены строгие административные меры согласно КоАП РФ.
3. Из-за отсутствия мест для купания соответствующих санитарным, эпидемиологическим, гигиеническим   требованиям, нормам и правилам, на всех водоемах Киевского сельского поселения купание запрещено. В целях предотвращения несчастных случаев на водоемах, в связи с отсутствием организованных пляжей на территории Киевского сельского поселения и в целях охраны здоровья населения, прежде всего детей в период летних каникул  принято  пост. № 38 от 19.04.2019 г. «О запрете купания людей на водных объектах (прудах), расположенных на территории Киевского с.п. как несоответствующих для этих целей».

  4.  На территории Киевского сельского поселения региональным оператором Волгодонский филиал ООО «Экоцентр»  производится безконтейнерный сбор мусора (один раз в неделю по понедельникам)  с последующим вывозом для дальнейшего хранения и утилизации. В настоящее время разработаны и согласованы с Администрацией района  и региональным оператором  реестр площадок и схемы размещения мест накопления ТКО. Всего на территории поселения планируется оборудовать 80 контейнерных площадок.   

  5. В целях организации и обеспечения сбора и хранения информации первичного воинского учета инспектором ВУС осуществляется первичный воинский учет граждан, пребывающих в запасе и граждан подлежащих призыву или граждан пребывающих на срок более 3 – х месяцев на территории Киевского сельского поселения – ведутся и хранятся документы первичного воинского учета, вносятся изменения и сведения, содержащиеся в документах в 2 – х недельный срок, передаются в Военный комиссариат по Зимовниковскому, Дубовскому, Заветинскому и Ремонтненскому районам.
На воинском учете состоит 208 человек, в том числе: сержантов и солдат  188; офицеров 4; граждан подлежащих призыву на военную службу- 16.
В 2019 году принято на первичный воинский учет – 7 чел. Служат в рядах Российской армии – 1 чел. (Подгорный Игорь).
Ведется проверка состояния воинского учета в организациях, также была проведена сверка карточек первичного воинского учета Киевского сельского поселения с Военным комиссариатом по Зимовниковскому, Дубовскому, Заветинскому и Ремонтненскому районов.                  


Молодежная политика.

В 1 полугодие 2019 года было проведено 15 ночных рейдов. В дальнейшем Администрация, совместно с участковым, казаками и ДНД, будет проводить рейды, связанные с участившимся травматизмом и гибелью несовершеннолетних от нахождения на тонком льду и несоблюдением требований пожарной безопасности. А также по недопущение нахождения детей в ночное время, с 22:00 до 06:00. Инспектором по молодежи ведутся профилактические работы по темам: «Недопущения оставления детей без присмотра взрослых, или лиц их заменяющих!», «Соблюдение мер техники пожарной безопасности в быту», «Предупреждение несчастных случаев на воде (льду) и обеспечение безопасности жизни людей на водоёмах». Совместно со  старшим инспектором ЖКХ проводятся рейды на наличие выявления не соблюдения требований пожарной безопасности в быту. Так же совместно проводятся рейды и проверки семей находящихся в социально-опасном положении на наличие неблагоприятных условий для проживания несовершеннолетних и жестокого обращения с ними. 
В 1 полугодие 2019 года спортивная жизнь Киевского сельского поселения заметно улучшилась. Спортивные секция посещают всё новые и новые люди. Участие в районных соревнованиях заметно улучшилось, по сравнению с прошлым годом. Представитель Киевской команды в этом году принимал участие в зональных соревнованиях Спартакиады Дона – 2019.  В этом году планируется открытие новых спортивных секций.
Инспектором по молодёжи Администрации Киевского сельского поселения ведётся работа с молодежью  по укрепления межнациональных отношений, сохранения традиционных семейных ценностей, воспитанию толерантного поведения среди учащихся и молодежи, профилактики терроризма и экстремизма. Регулярно проводятся спортивные и культурные мероприятия  с привлечением молодежи разных национальностей.    
О работе некоторых наших объектов.
СДК. Культура в нашем поселении представлена СДК и библиотечный пункт. В 2018 году, в соответствии с планами работ, проводились различные праздничные мероприятия: Новый год, 23 февраля, 8 марта, День Победы, День защиты детей, и многие другие.
Творческие коллективы нашего поселения постоянно принимают участие в региональных и районных фестивалях культуры.   
Товарами  первой необходимости занимаются магазины – их 5 это «Кристалл», «Витамин», «Чародейка», «Пчелка» и два магазина «Янтарь». Нареканий на работу магазинов нет. Товары завозятся вовремя, в большом ассортименте. Хлеб в поселение доставляется из  с. Ремонтное, г. Элиста,  пос. Орловский и г. Волгодонск.  
На территории поселения работает 5 соцработников, обслуживают они 29 человек, 4 работников в Киевке – 23 чел, 1- в Раздольном – 6 чел.
О работе почтового отделения.
Работают 2 почтовых отделения (с. Киевка, х. Раздольный). Пенсии выдаются вовремя. План по подписке на второе полугодие 2019 на газету «Рассвет» в с. Киевка выполнен, при плане 160 – подписали 160 экземпляров, х. Раздольный – 12, при плане – 19, Наше время – при плане 4, выписали – 6, Молот – при плане 2, выписано - 5.
Итоги
Одна из острых проблем - уличное освещение и бродячий скот. Администрацией Киевского сельского поселения в этом году запланировано продолжить работу в этом направлении. Теперь все будет зависеть от работников РЭС, их оперативности.
Заключены договора на отлов собак, на утилизацию ртутьсодержащих ламп, установлена урна на входе в Администрацию.
И, конечно же, главное для нас всех – это газификация села. И здесь, как вы знаете, многое сделано. Завершено строительство межпоселкового газопровода высокого давления. В этом году планируются провести работы по внутрипоселковому газопроводу. Советую, у кого не оформлен дом и земельный участок, займитесь оформлением.
Сохранение стабильности в межэтнических отношениях.
Наведение  порядка на территории поселка (проведение субботников коллективами учреждений, организация уборки жителями своих  придворовых территорий и др.
Спасибо всем Вам, жители поселения за то, что понимаете нас, помогаете в работе, даете дельные советы, указываете на ошибки, принимаете участие в жизни поселка.
Специалистам всех служб поселения за их профессионализм и готовность всегда оказать практическую помощь в решении назреваемых вопросов, выражаю благодарность. Будем надеяться на  дальнейшее взаимопонимание и сотрудничество.  

Уважаемые присутствующие!
Повестка отработана в полном объеме.  
Отчетное собрание  объявляется закрытым.
Спасибо за внимание.



Председатель конференции                                               Г.Г.Головченко

Секретарь                                                                           Е.В.Мельникова
